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一、股票内在价值的计算

股票内在价值的计算
1、你要预计一下这家公司未来20年，平均每年的净利润大概是多少。
预计的数字最好保守一点。
（例如，中信证券，07年的净利润是120亿，05年的净利润只有4亿。
我们不妨保守一点，预测其未来20年的年均净利润为60亿。
）2、你用年均净利润除以6%。
6%大概就是未来20年的中国的平均利率。
(中信证券：60亿除以6%，就是1000亿)。
除完以后的数字，就是这家公司的内在价值。
3、你用<2>中的数字除以当前这家公司的全部股份数，就得出了它每股的内在价
值。
（中信证券当前有66亿股，1000除以66，每股约为15元）。
4、当股票价格跌到内在价值50%的时候，你就可以买了。
（也就是说，如果中信证券不切分他的股票的话，当中信证券跌到8元以下的时候
，你就可以考虑购买了。
）这个方法就是巴菲特的价值投资方法。
它是目前世界上最安全，也是收益最高的投资方法。
我希望每一个股民都可以大致掌握这个方法。
这样，你就不会在股票4000点，5000点，6000点的时候还乐观地冲进去买。
4000点以上是卖股票的时候，而不是买股票的时候。
。
。
这个方法的逻辑是，如果一只股票本来就值10块，你5块钱一股买进来，就算它有
一天跌到3块钱一股，迟早也会涨到10块钱一股。
当然，3块钱的时候，你还可以再多买一些，稳赚不赔。
这个方法需要你有充分的耐心。
而且，如果有一天，这只值10块钱的股票呼呼涨到了20块钱一股，你还要舍得抛掉
它，不要不舍得。
因为它本来只值10块钱，早晚会跌回去的。
你不能抱侥幸心理，觉得它明天是不是还会再涨一点啊。
这种心理不可取。
买股不需要多高的智商，反倒需要比较高的情商。
你要非常理性，学会用数字进行定量分析，该买才买，该卖就卖。
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你要无条件地执行数字计算出来的结果。
用这个方法，你肯定无法在明天就变成百万富翁，但是，你很可能可以在20年以后
，50年以后，变成千万富翁，亿万富翁。
请不要相信那些一夜暴富的傻话。
一夜暴穷的可能性比一夜暴富的可能性高得多。
巴菲特，罗杰斯那苍白的头发说明，财富将属于那些耐心而理性的人。

二、股票内在价值是什么？股票内在价值如何计算？

展开全部 股票的内在价值是指由股份公司基本面所决定的本身所固有的价值。
股票的内在价值是股票本身所固有的东西，股票的价格受到许多因素的干扰和影响
。
根据经济学理论，股票的价格会围绕着价值上下波动。
我国股市仍然具有一定的有效性，即股票原来的价格、现在的公开信息和未来的信
息都会对股票的价格形成一定的影响。
反过来推理，股份公司现在所知道的基本面构成公司股票内在价值的重要组成部分
，但在股票图形上所形成的主要趋势和变化，也将反映公司未来基本面可能发生的
重大变化，虽然这些变化不能确定和知晓，但它也部分表明了股票的内在价值。
股票内在价值的计算方法模型 A.现金流贴现模型; B.内部收益率模型; C.零增长模型;
D.不变增长模型; E.市盈率估价模型。
为简便起见，在不会影响到计算结果的理论含义的前提下，人们通常把上述各种收
益简而归之为股利。
下面就是股票内在价值的普通计算模型： 股票内在价值计算公式： 其中， V
内在价值 dt第t年现金流入 k 贴现率，则(1 + k)t为第t年贴现率 关于dt： 对于t<0的
情况，反映的是历史的现金流入情况，如果财务没有作假的话，那么可以很容易从
公司历年年报中获得 对于t=0的情况，有大量的行业分析报告和公司分析报告，d0
相对来说可以比较准确 对于t0的情况，t取值越大，意味着预测年度距离当前越远
，而影响公司现金流入的因素颇为复杂，那么精确预测尤为困难。
关于贴现率k：
贴现率就是用于特定工程资本的机会成本，即具有相似风险的投资的预期回报率
按照贴现率的定义，选取社会平均资本回报率作为贴现率是恰当的 1992年～2003年
的社会资本平均回报率在9~10%间波动(参考《中国统计年鉴》(1987-2003))
k值对内在价值的影响很大，个人认为采用10%作为k值引入计算是合理的 关于k的
取值，有人采用的是5年期债券收益率加上一个安全率，个人认为不太妥当，首先
，安全率是一个很模糊的取值，而没有参考依据，如果太高会导致与优秀的公司擦
肩而过，如果太低，则很可能会对内在价值严重高估。
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那么据此投资的结果将是灾难性的。
这是计算股票内在价值的最基本公式，但要注意，这也是唯一的真实公式，在计算
各种简化模型的时候都是建立在各种特定假设的基础之上。
在现实分析中运用简化模型的时候，应该时刻不要忘记这个真实的公式。

三、股票的内在价值怎么算

股票内在价值的计算需要用到：当前股票的内在价值、基期每股现金股利、基期后
第一期的每股现金股利、现金股股利永久增长率、投资者要求的收益率等指标进行
计算。
股票内在价值是分析家们分析公司的财务状况、盈利前景以及其他影响公司生产经
营消长等因素后认为股票所真正代表的价值。
这种所谓的内在价值在某种意义上取决于分析家或投资者个人的看法，所以可能对
同一公司得出不同的结论。
计算股票的内在价值有许多方法，但都是以未来的收入折成现值(即未来款项的现
值)计算的。
扩展资料：股票交易费用股票买进和卖出都要收佣金（手续费），买进和卖出的佣
金由各证券商自定（最高为成交金额的千分之三，最低没有限制，越低越好。
），一般为：成交金额的0.05%，佣金不足5元按5元收。
卖出股票时收印花税：成交金额的千分之一
(以前为3‰，2008年印花税下调，单边收取千分之一）。
2021年8月1日起,深市,沪市股票的买进和卖出都要照成交金额0.02‰收取过户费，以
上费用，小于1分钱的部分，按四舍五入收取。
还有一个很少时间发生的费用：批量利息归本。
相当于股民把钱交给了券商，券商在一定时间内，返回给股民一定的活期利息。
参考资料来源：百度百科-股票

四、股票的内在价值怎么算

股票的内在价值计算一般有三种方法：第一种市盈率法，市盈率法是股票市场中确
定股票内在价值的最普通、最普遍的方法，通常情况下，股市中平均市盈率是由一
年期的银行存款利率所确定的，比如，一年期的银行存款利率为3.87%，对应股市
中的平均市盈率为25.83倍，高于这个市盈率的股票，其价格就被高估，低于这个
市盈率的股票价格就被低估。
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第二种方法资产评估值法，就是把上市公司的全部资产进行评估一遍，扣除公司的
全部负债，然后除以总股本，得出的每股股票价值。
如果该股的市场价格小于这个价值，该股票价值被低估，如果该股的市场价格大于
这个价值，该股票的价格被高估。
第三种方法就是销售收入法，就是用上市公司的年销售收入除以上市公司的股票总
市值，如果大于1，该股票价值被低估，如果小于1，该股票的价格被高估。

五、股票内在价值怎么计算

股票的内在价值是指股票未来现金流入的现值。
它是股票的真实价值,也叫理论价值。
股票的未来现金流入包括两部分:每期预期股利出售时得到的收入。
股票的内在价值由一系列股利和将来出售时售价的现值所构成。
股票内在价值的计算方法模型有: A.现金流贴现模型 B.内部收益率模型
C.零增长模型 D.不变增长模型 E.市盈率估价模型 股票内在价值的计算方法
（一）贴现现金流模型 贴现现金流模型（基本模型
贴现现金流模型是运用收入的资本化定价方法来决定普通股票的内在价值的。
按照收入的资本化定价方法，任何资产的内在价值是由拥有这种资产的投资者在未
来时期中所接受的现金流决定的。
一种资产的内在价值等于预期现金流的贴现值。
1、现金流模型的一般公式如下：
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利
k：在一定风险程度下现金流的合适的贴现率 V：股票的内在价值)净现值等于内在
价值与成本之差，即NPV=V－P其中：P在t＝0时购买股票的成本 如果NPV＞0，意
味着所有预期的现金流入的现值之和大于投资成本，即这种股票价格被低估，因此
购买这种股票可行。
如果NPV＜0，意味着所有预期的现金流入的现值之和小于投资成本，即这种股票
价格被高估，因此不可购买这种股票。
通常可用资本资产定价模型（CAPM）证券市场线来计算各证券的预期收益率。
并将此预期收益率作为计算内在价值的贴现率。
1、内部收益率 内部收益率就是使投资净现值等于零的贴现率。
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利 k*:内部收益率 P：股票买入价)
由此方程可以解出内部收益率k*。
（二）零增长模型 1、假定股利增长率等于0，即Dt=D0(1+g)tt=1,2,┅┅,则由现金流
模型的一般公式得： P=D0/k<BR><BR>2、内部收益率k*=D0/P
（三）不变增长模型 1.公式
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假定股利永远按不变的增长率g增长，则现金流模型的一般公式得： 2.内部收益率

六、股票的内在价值

这是一个单一增长率的问题。
如果D0是刚刚派发的股利，g是稳定增长率，那么股价可以写成：P0=D0(1+g)/(R-g
)=D1/(R-g)P0为现在的股票理论价格，D0为近一期的股利，D1为下一次或将要发
生的第一期股利，R为企业的期望回报，g为股利稳定增长率。
所以该股票内在价值为P0=0.8*（1+5%）/（10%-5%）=16.8元
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